
ATA DA TERCEIRA (3ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º) ANO
DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

 Às nove horas e vinte minutos (9h20min), do dia oito de
fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro (08.02.2024), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Terceira (3ª) Sessão
Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou  o Vereador
THIALU GUIOTTI para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. Não
houve leitura de Expediente.  Às nove horas e vinte e
nove minutos (9h29min) o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES e KÁTIA MARIA. Apresentaram matérias: THIALU
GUIOTTI, Projeto de Lei Complementar que altera a redação do inciso V
e VI do artigo 223, inciso VI e VII do artigo 224, da Lei Complementar
nº 368, de 15 de Dezembro de 2023, que dispõe sobre o Código de
Posturas do Município de Goiânia e dá outras providências; GABRIELA
RODART, Projeto de Lei que define critérios para o cuidado da criança e
do adolescente com Diabetes Mellitus Tipo 1, no contexto escolar;
ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à COMURG, à SECULT,
ao PREFEITO, à SMM e à SEINFRA; ANDERSON SALES -
BOKÃO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SANEAGO, à SME e à
COMURG; AAVA SANTIAGO, requerimentos endereçados à SMS, à
COMURG e à SMM, Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de



Cidadão Goianiense ao Sr. Eduardo Figueiredo Cavalheiro Leite; DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à COMURG, à SEINFRA e à SMM;
SABRINA GARCÊZ, requerimentos endereçados ao Plenário (solicitando
a realização de Sessão Solene em homenagem às mulheres
empreendedoras de Goiânia; e a entrega da Medalha Consuelo Nasser na
Sessão Solene em Homenagem ao Dia da Mulher); WILLIAN
VELOSO, requerimentos endereçados à COMURG e à SEINFRA;  KÁTIA
MARIA, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Moção de Aplausos à Nivaldo dos Santos - Superintendente
do MTE). Os Vereadores ANSELMO PEREIRA e ISAÍAS
RIBEIRO solicitaram o registro em Ata da Presença Honrosa
de Pedro Henrique (afilhado do Vereador Sargento
Novandir). Parabenizaram o Vereador LUCAS KITÃO  pelo seu
aniversário. A Vereadora KÁTIA MARIA , destacou a relevância do
"Projeto Centraliza" Goiânia, que surgiu da urgência em retomar o
crescimento da economia e tornar a Região Central da Cidade
mais atrativa para moradia. A Parlamentar afirmou que o grupo
responsável pela elaboração do projeto dividiu o plano em vários eixos
temáticos: segurança, mobilidade, lazer, bem-estar, turismo, cultura,
preservação, esporte, infraestrutura, meio ambiente, habitação e
atividades econômicas. Às dez horas e cinco minutos (10h05min) o
Senhor Presidente em exercício, Vereador ISAÍAS
RIBEIRO, passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 430/2023, de autoria do PREFEITO, que desafeta
área pública municipal - APM - de sua destinação primitiva e autoriza a
sua permissão de uso à Federação Goiana de Futebol - FGF, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
Ronilson Reis, voto em separado pela aprovação - 1ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 448/2021, de
autoria do Vereador RONILSON REIS, que dispõe sobre a exibição e
divulgação de mecanismos para denúncias de casos de violência e abuso
contra crianças e adolescentes, nas videoaulas disponibilizadas aos
alunos da rede pública municipal de ensino, transmitidas pela internet ou
canais de TV, com parecer da Comissão de Direitos das Crianças e dos
Adolescentes, Relatora Vereadora Luciula do Recanto, pela aprovação -
2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. A assessoria da Vereadora LUCIULA DO RECANTO
justificou a ausência da Parlamentar, por meio de ofício. Os
Vereadores IGOR FRANCO e ROMÁRIO POLICARPO estiveram
pressentes na sessão de forma remota (online). Cento e três (103)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor



Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Três (03) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e
vinte e nove minutos (10h29min) o Senhor Presidente em
exercício, Vereador ISAÍAS RIBEIRO, encerrou a presente sessão,
convocando outra para o dia 20.02.2024, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxxxxxxxxx
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